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  таблица № 9.   
                ЦИЛИНДР      
             прямой, круговой
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                                        образующие = и ║

                                        осевое сечение                                                                                    

                                        ось

                                        основания = и ║
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Sпол. пов. цилиндра = Sбок. + 2 Sосн.
Vцилиндра = Sосн. H =
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    Вписанная и описанная призма
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     (АВС) – касат. пл-ть
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 осевому сечению 
                       ТЕЛА ВРАЩЕНИЯ
                  КОНУС 
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             прямой, круговой   
                                   осевое сечение  
                                   равнобедренный ∆
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                                         угол при вершине
                                         Сдуги = Сокр.
       Sпол. пов. = Sбок. + Sосн.
       Vконуса  = 
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Sосн. Н = 
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]p

R2 H
                                  Усеченный конус
 к. SA1B1 ~ к. SA2B2
 А1А2В2В1 – усеч. к.
      Sпол. пов. = Sбок. + S1 осн. + S2 осн.
      Sбок. ус. к.. = 
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(R1 + R2) L
      Vус.к. = 
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]
                    ШАР      
α – касательная плоскость 
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ОА

т.О – центр симметрии

окр(О;R) – плоскость симметрии


            Вписанные и описанные


        ДРУГИЕ 

любое сечение – круг

ОО1 
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 окр(О1;R1)        
              Sшара = 4
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